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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αριθ. 31/2015  Συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής

του Δήμου Λευκάδας
Αριθ. Απόφ: 244/2015

Στην Λευκάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου, σήμερα στις 30 του μήνα Σεπτεμβρίου
του έτους 2015,  ημέρα Τετάρτη  και  ώρα 12:30, ήλθε σε  συνεδρίαση η Οικονομική  Επιτροπή του
Δήμου μετά την αριθ. πρωτ. 20785/25-9-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία
επιδόθηκε  νόμιμα  με αποδεικτικό στα μέλη,   σύμφωνα  με τις  δ/ξεις του άρθρου 75  παρ.6  του
Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα
Καλλικράτης».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα
παρακάτω έξι (6) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                     ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Νικητάκης Μάρκος (Πρόεδρος) 1. Σέρβος Κων/νος
2. Γιαννιώτης Οδυσσέας 2. Καρφάκη Μαριάννα
3. Ζουριδάκης Ευτύχιος 3. Γκογκάκης Γρηγόριος
4. Βλάχος Κων/νος 4.
5. Χαλικιάς Ευάγγελος 5.
6. Σταματέλου Δήμητρα 6.
7. 7.
8. 8.
9. 9.

Στη συνεδρίαση, καλείται το  αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. κ Χαλικιάς Ευάγγελος, στη θέση
του κ. Ηλία Κοντογεώργη, ο οποίος ανεξαρτητοποιήθηκε από την παράταξη της πλειοψηφίας.

Το μέλος της Ο.Ε. κ. Γκογκάκης Γρηγόριος, προσήλθε πριν την συζήτηση του 1ου θέματος της
Η.Δ. και κατά την συζήτηση και ψήφιση του 7ου θέματος της Η.Δ. ήταν εκτός αιθούσης.

 Το μέλος της Ο.Ε. κ. Σέρβος Κων/νος προσήλθε μετά την εκφώνηση του 1ου θέματος της Η.Δ.
και πριν την ανάγνωση της εισήγησης.

Το μέλος της Ο.Ε.κ. Βλάχος Κων/νος αποχώρησε πριν την συζήτηση του 4ου θέματος της Η.Δ.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την  γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής, Αιμιλία
Χαλκιοπούλου, υπάλληλο  του  Δήμου Λευκάδας.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.
Απόφαση Ο.Ε. για ορισμό Δικηγόρου για  παράσταση και εκπροσώπηση  του Δήμου Λευκάδας
ενώπιον του Moνομελούς Πρωτoδικείου Λευκάδας  για την διόρθωση των αρχικών εγγραφών στο
Εθνικό κτηματολόγιο, κατά την δικάσιμο της 2 Οκτωβρίου 2015 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ'αναβολή
ή ματαίωση δικάσιμο.

Εισηγητής: Μάρκος Νικητάκης, Πρόεδρος Ο.Ε.

Ύστερα από πρόταση του Προέδρου της Ο.Ε. κ. Μάρκου Νικητάκη, ομόφωνα η Ο.Ε.
αποφασίζει την συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης του θέματος σχετικά με ορισμό Δικηγόρου για
παράσταση και εκπροσώπηση  του Δήμου Λευκάδας  ενώπιον του Moνομελούς Πρωτoδικείου
Λευκάδας  για την διόρθωση των αρχικών εγγραφών στο Εθνικό κτηματολόγιο, κατά την δικάσιμο της
2 Οκτωβρίου 2015 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ'αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Ο.Ε. διάβασε την γνωμοδότηση της δικηγόρου του Δήμου, η
οποία έχει ως εξής:
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«Δυνάμει της αριθ'25/4/5/1934 διαθήκης του Μιχαήλ Σκένα στη θέση <<Μεγάλη Βρύση>> στην πόλη
της Λευκάδας βρίσκεται αφενός μεν ο ημιτελής Ιερός Ναός της Υπεραγίας Θεοτόκου Τχεχλιμπούς, ο
οποίος απο αιώνων ανήκε στην οικογένεια Σκένα, και αφετέρου παραπλεύρως του ιερού ναού
ακίνητο εμβαδού 349,59 τ.μ  το  οποίο άφησε  με την ως άνω διαθήκη  στον Δήμο Λευκάδας
προκειμένου να περαιωθεί ο ναός .
Το  γεωτεμάχιο με ΚΑΕΚ 34020902012/0/0 που βρίσκεται πέριξ του  ιερού Ναού της Τσεχλιμπούς
είναι καταχωρημένο στο  Εθνικό κτηματολόγιο ως  άγνωστος  κατά ποσοστό 100%, με τίτλο την
έκτακτη χρησικτησία.
Περαιτέρω ο Δήμος Λευκάδας, άσκησε την απο 5-5-2014 και αριθμό κατάθεσης  70/2014 αγωγή
οποία απευθύνεται ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας και στρέφεται κατά του
Ελληνικού Δημοσίου της Σουζάνας Κατωπόδη του Κωνσταντίνου Κατωπόδη, του Ευστράτιου
Αραβανή και του Γαντζία Πέτρου, ώστε να  υποχρεώσει το Δικαστήριο την Προϊσταμένη του
κτηματολογικού γραφείου Λευκάδας,  να προβεί στην  διόρθωση των αρχικών εγγραφών στο Εθνικό
κτηματολόγιο και καταχώρηση αυτού στα κτηματολογικά βιβλία του κτηματολογικού γραφείου
Λευκάδας.του γεωτεμαχίου  με  ΚΑΕΚ 34020902012 το οποίο φέρει επωνυμία << αγνώστος>>  ότι
ανήκει κατά την αποκλειστική κυριότητα νομή και κατοχή στον Δήμου Λευκάδας  ,και να  διορθωθούν
τα όρια του ακινήτου, σε σχέση με τις όμορες ιδιοκτησίες των ως άνω εναγομένων .

                                    ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΟ ΑΥΤΟ

  Εισηγούμαι προς την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λευκάδας

  Να δοθεί άμεσα εντολή στη  Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας, Μαυρέτα Καρύδη να  παρασταθεί και
να εκπροσωπήσει το Δήμο Λευκάδας  ενώπιον του  Μονομελούς Πρωτοδικείου  Λευκάδας για
διόρθωση  των αρχικών εγγραφών στο Εθνικό κτηματολόγιο . Να υποστηρίξει την από 5-5-2014 και
αριθμό κατάθεσης  70/2014 αγωγή του Δήμου Λευκάδας,  η οποία απευθύνεται ενώπιον του
Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας και στρέφεται κατά του Ελληνικού Δημοσίου της Σουζάνας
Κατωπόδη του Κωνσταντίνου Κατωπόδη, του Ευστράτιου Αραβανή  και του Γαντζία Πέτρου, με
αίτημα την αναγνώριση του γεωτεμαχίου με  ΚΑΕΚ 34020902012 αντί του λανθασμένου ως
αγνώστου στην επωνυμία Δήμος Λευκάδας   και να προσδιορισθούν και να αποδοθούν τα όρια του
ακινήτου σε σχέση με τους άνω εναγόμενους .

Μετά από διαλογική συζήτηση, η Ο.Ε.  αφού άκουσε τον Πρόεδρό της και έλαβε υπόψη της:
- Το άρθρο 72 του Ν.3852/10.

      - Την παραπάνω εισήγηση, ομόφωνα  αποφασίζει:
Χορηγεί εντολή στη  Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας, Μαυρέτα Καρύδη να  παρασταθεί και να
εκπροσωπήσει το Δήμο Λευκάδας  ενώπιον του  Μονομελούς Πρωτοδικείου  Λευκάδας για διόρθωση
των αρχικών εγγραφών στο Εθνικό κτηματολόγιο . Να υποστηρίξει την από 5-5-2014 και αριθμό
κατάθεσης  70/2014 αγωγή του Δήμου Λευκάδας,  η οποία απευθύνεται ενώπιον του Μονομελούς
Πρωτοδικείου Λευκάδας και στρέφεται κατά του Ελληνικού Δημοσίου της Σουζάνας Κατωπόδη του
Κωνσταντίνου Κατωπόδη, του Ευστράτιου Αραβανή  και του Γαντζία Πέτρου, με αίτημα την
αναγνώριση του γεωτεμαχίου με  ΚΑΕΚ 34020902012 αντί του λανθασμένου ως αγνώστου στην
επωνυμία Δήμος Λευκάδας   και να προσδιορισθούν και να αποδοθούν τα όρια του ακινήτου σε
σχέση με τους άνω εναγόμενους .

Η  απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 244/2015.
      Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.

    Ο Πρόεδρος                        Τα Μέλη

          ΝΙΚΗΤΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ


